Отзыв научного руководителя о Горновой Наталье Игоревне, авторе магистерской диссертации

«Ценностные ориентиры современной спортивной журналистики» (направление «Журналистика»)

Интерес к теме исследования Наталья Игоревна проявляла давно. С первого года обучения в магистратуре она работала над изучением аксиологического содержания спортивной журналистики, в частности над анализом различных видов ценностей, которые репрезентуются журналистами спортивного телеканала «Матч ТВ». На первом курсе курсовая работа на тему «Аксиологическое содержание как типологическая характеристика спортивной журналистики» была защищена на «отлично», «зачет» был поставлен курсовой работе на тему «Эстетическая ценность спортивного дискурса на примере программы "Культ Тура"».

С результатами научного исследования Наталья Игоревна выступала в рамках 16-ой международной конференции «Медиа в современном мире. Молодые исследователи» в секции этика и эстетика речевого поведения», тезисы выступления были опубликованы в сборнике конференции. Работу над текстом диссертации можно охарактеризовать как довольно систематическую и весьма самостоятельную. Отмечу также, что Наталья Игоревна старалась следовать рекомендациям научного руководителя, проявляла большой интерес к теме и вдумчивое отношение к предмету изучения.

phil

Научный руководитель,

к. филол. н.,

ст. преп. кафедры речевой коммуникации

А. А. Горячев